

农行宝鸡分行 实战演练 砺精兵 织密金融 安全网

不打招呼、全程保密、夜间突击……近日,农行宝鸡分行随机挑选14个营业网点开展夜间应急事件处置专项演练,以“实战”的方式检验网点突发事件紧急处置能力,确保全行安全稳定运营,切实保障人民群众的财产安全。

据介绍,本次夜间应急事件处置专项演练,由农行宝鸡分行党委提前安排部署,安全保卫部牵头拟定演练方案,协调视频监控中心全程配合实施。演练模拟场景为,监控中

心值班员夜间巡查发现某网点发生砸撬ATM机具事件,紧急通知网点和支行人员出现突发事件,要求其迅速按流程进行报告并到场处置,并将处置情况及时向监控中心反馈。分行安全保卫部通过视频监控中心监测营业网点自接到险情通知后,进行应急处置的处置方式、处置时间以及处置流程全过程。

“这次的实战演练主要是检验和提升全辖及分行视频监控中心应急处理突发事件的能力,以及各方的

协作水平。”该行相关负责人表示,他们将对演练中暴露出的问题和存在不足及时整改,加强内部管理,完善应急管理机制。同时,将以此次演练为契机,细化、完善各类应急预案,压实各级责任,切实把安全防范工作落到实处,为维护社会稳定提供强有力的安全保障。(李晓菲)



兴业银行宝鸡分行 2.3亿元为钛产业链强筋骨

产业链上的企业融资遇到难题,那整条产业发展就会受阻。近日,兴业银行宝鸡分行对我市一钛产业链民营企业授信2.3亿元,以“金融活水”疏通企业融资堵点,为宝鸡钛产业链发展“强筋壮骨”。

据介绍,该企业母公司为国家级专精特新企业,是目前国内钛产业技术发展领域的“龙头企业”,在我市钛产业链发展中颇具影响力。为了提高产业竞争力,今年该公司启动了新能源用超大规格高品质钛制品产业线建设项目。项目落地实施离不开金融支持,了解到这一情况后,兴业银行宝鸡分行主动对接,积极跟进项目进展情况,为公司审批授信额度2.3亿元,目前8700万元信贷资金已经到账,为项目顺利开展注入了源源不断的金融力量。专业的融资方案、高效的业务能力、贴心的服

务水平,也为兴业银行宝鸡分行赢得了一片赞誉。

以金融力量促进产业链循环相扣,供应链循环畅通。近年来,兴业银行宝鸡分行聚焦地方产业发展,提高金融业务落地效率,加大对我市钛产业链发展支持力度,真正实现了点对点精准对接企业需求,彻底打通了企业融资渠道,进一步激活了产业发展动能。此外,兴业银行宝鸡分行还不断提高金融服务的精准性、适配性和及时性,持续加大对智能制造、高技术制造业、战略性新兴产业等专精特新“小巨人”企业的服务力度,争做企业“全周期、全方位、全链条”的陪伴者、助力者,为地方优质企业助力,全面推动宝鸡经济实现高质量发展。(李晓菲)



“种植e贷”利率优惠,让我们这些涉农企业敢贷、能贷、贷得起。”近日,眉县一农业科技负责人看着账户里的100万元贷款这样说道。据介绍,自工行“种植e贷”推广以来,有效解决了我市涉农企业及农户融资难题,为乡村振兴提供了强有力的金融支持。

工行宝鸡分行持续加强“种植e贷”应用推广力度—— 为涉农主体提供新动能



银行工作人员到田间地头实地调研

“种植e贷”是为从事农业种植的农户及新型农业经营主体提供的数字普惠融资产品,能满足农作物生长周期内各环节的资金需求,可有效解决农业种植领域的融资难题。如今,我市不少涉农企业及农户都已成为“种植e贷”的获益者:用时不到一周,300万元“种植e贷”按时投放,解决了我市一猕猴桃专业合作社资金需求,助力企业扩大生产经营;为眉县一种植企业投放“种植e贷”300万元,有效缓解了企业购买化肥、翻整育苗、扩建大棚等资金难题……

据了解,“种植e贷”产品上线以来,工行宝鸡分行上下联动,深入走访重点村镇,对辖区内涉农类企业进行实地调研,了解融资需求,深入田间地头指导客户申办,提高产品服务效率。下一步,工行宝鸡分行将继续主动下沉服务触角,大力宣传金融帮扶政策、推介惠农产品,紧贴涉农客群精准发力,加强“种植e贷”产品应用,不断提高支农惠农实效,共谱乡村振兴新篇章。(李晓菲)



宝鸡3D奖上奖精彩再继续

近日,笔者从市福彩中心了解到,全省3D游戏5000万元大派奖活动结束后,我市将开展宝鸡“3D奖上奖 精彩再继续”活动,无缝衔接带给彩民更多惊喜。

数据显示,在3D游戏5000万元大派奖中,彩民收获单选的派奖奖金超过七成。为此,本次活动奖金全部针对单选玩法赠送。据介绍,宝鸡“3D奖上奖 精彩再继续”活动,计划连派15期,或50万元营销资金送完为止。活动期间,凡在全市福彩投注站(含便捷终端站点)采用单选方式购买3D游戏彩票,若该注彩票(“豹子号”除外)当期中奖,在获得常规奖金同时,可获宝鸡福彩赠送的260元购彩金,获赠后单注奖金1300元。

根据购彩金兑换办法,单张3D游戏彩票中奖金额在2

万元(含)以下,中奖彩民可在投注站兑领常规奖和购彩金;单张3D游戏彩票中奖金额在2万元到20万元(不含),中奖彩民需携带身份证原件、中奖彩票、银行卡到市福彩中心一楼兑奖大厅兑领常规奖和购彩金;单张3D游戏彩票中奖金额20万元以上,中奖彩民需到市福彩中心一楼兑奖大厅兑换购彩金后,再到省福彩中心兑付常规奖。需要注意的是,彩民兑换购彩金的截止时间为活动结束后10个工作日内,逾期视为放弃购彩金。(李晓菲)



金价重返历史高位观察

短短一个月,国际金价连破千九、两千美元两大整数关口。尽管最近价格有所回调,但今年3月份以来,美元、人民币计价的黄金积累了较大涨幅,在众多资产中表现抢眼。随着金价再次回到历史高位,黄金还有怎样的表现成为投资者关注的焦点。

“今年春节后的金市表现,确实有些超出预期。”长期关注黄金市场的投资者程伟告诉记者,由于经济复苏预期强烈,2月份金价大幅回调,一度跌回每盎司1800美元附近,但数据显示,从3月9日开始,国际金价连续反弹,纽约市场金价一度回到每盎司2000美元上方。

3月28日收盘,纽约市场黄金期货交易最活跃的4月合约收报每盎司1973.5美元,今年以来累计上涨约8%。国内市场涨势相对温和,上海黄金交易所黄金现货延期交易Au(T+D)28日收盘则报每克435.35元,同期市场的涨幅不足7%。

“导火索是美国硅谷银行的关闭。”山东黄金集团交易中心首席分析师姬明认为,硅谷银行、瑞士信贷等欧美银行近期的风险事件不断发酵,带动市场避险情绪升温,同时欧美银行的流动性危机也

限制了欧美央行的货币紧缩空间,市场对通胀的担忧有所上升。

黄金的“避风港”“抗通胀”两大属性“狂飙”,吸引资金重返金市。数据显示,目前全球最大的黄金ETF基金SPDR持有的黄金量已升至927吨附近,比2月底增持约10吨,一举扭转了1月到2月的徘徊态势。

作为全球最大的黄金消费市场,国内黄金消费也持续强劲。“不论是黄金饰品还是金条,今年以来的销售额都有约20%的增长。”上海老凤祥银楼旗舰店总经理曹国生告诉记者,最近足金饰品的价格已达每克570元左右,相比去年底,每克上涨了30多元。

在曹国生看来,黄金市场销售端的火爆,除了国际市场的避险等因素带动金价上涨外,国内市场疫情防控政策优化调整后,婚庆等活动逐步恢复,也带动了黄金饰品的销售。“3月并非黄金销售的旺季,但今年较为旺盛,尤其是大额婚嫁金饰套装,一个月能卖出好几套。”

记者3月28日在武汉市商业综合体武商梦时代看到,刚刚开门营业,各家金店里就有不少顾客在挑选。“本命年转运珠等黄金小饰品特别受欢迎,有些热门款式都卖

完了。”金至尊金店的店员说。

“虽然目前一季度的数据还没发布,但许多企业反映,春节以来的黄金市场复苏态势明显。”中国黄金协会副会长兼秘书长张永涛介绍,一方面,位于深圳的黄金加工企业订单明显增多;另一方面,包括中金珠宝、老庙、菜百等品牌企业的终端销售快速回升。

作为反映国内市场整体消费状况的指标,今年1月到2月,上海黄金交易所的黄金出库量超过307吨,已基本回到2019年疫情前的同期水平。

在周生生位于上海浦东的一家金店内,计划入手金条的金融从业者田蓉告诉记者,近期金价的表现似乎让一些投资者对黄金的“信仰”重新激活。

“从2020年8月以来,国际金价三次冲击每盎司2000美元大关,但每次都是突破后迅速回落,



尤其是面对俄乌冲突这样的地缘政治事件,金市反而受强势美元压制。近期包括硅谷银行等风险事件,让身边人重新认识黄金的多重属性,尤其是其货币属性并未消失。”田蓉表示。

不过随着金价重返前期高位,市场分歧也在加大,黄金回购热逐渐升温。“之前买的金条成本约每克300元,按近期的价格,回购的浮盈已达到每克200元左右。”在中国黄金金店计划参与回购的投资者邱先生说,“近期价格比较高,变现后等金价跌下来再买。”

“短期市场上下两难。”程伟认

为,尽管各大机构普遍看好黄金的长期前景,随着避险情绪的释放,金价或有所回调,但面对诸多不确定性,也难大幅下跌。

“对于市场参与者,首要的是选择合适的投资品种,搞清楚市场波动的推动力。”黄金市场专家蒋舒认为,作为一种特殊的投资品,目前黄金相关的投资中,实物黄金、黄金ETF、黄金期货以及现货连续交易各有差异,风险水平也高低不同。对于普通投资者,可以将黄金作为资产配置的重要组成部分,但不应贸然参与风险较高的交易。(据新华社)